










.خیر، زیرا چشمانس بسته است و نوری به چشمان او نمیرسد و نمیتواند ببیند

.ندو نمیتواند ببینمی رسد خیر، زیرا چشمانس بسته است و نوری به چشمان او 

تی که کنار بچه هایی که در روشنایی مقابل چشمان او هستند را می تواند ببیند اما دوس

.مبل مخفی شده  است را نمی تواند ببیند

تواند نمیبچه ای که پشت پرده مخفی شده و افرادی که مبل مانع دیدن آنها شده است را 
.  ببیند



.خیر، زیرا چشمانس بسته است و نوری به چشمان او نمیرسد و نمیتواند ببیند

.اگر نور در محیط نباشد نمی توان دید-۱

.اگر بین منبع نور و جسم مانع وجود داشته باشد نمی توان دید-۲

.اگر بین جسم و چشم ما مانع وجود داشته باشد نمی توان دید-۳

.اگر چشم های ما بسته باشد هم نمی توان دید-۴







.انواع آینه ها را نام ببرید 

.کوچک تر و وارونه

.کوچک تر و مستقیم


